

În atenția studenților anului II Medicină
**Precizări cu privire la frecventarea lucrărilor practice și a desfășurării examenelor de fiziologie
în cursul anului universitar 2014– 2015**

Regulament privind desfășurarea lucrărilor practice

Prezența la lucrările practice este obligatorie. Refacerea absențelor se realizează conform art 53 din Regulamentul privind activitatea profesională a studenților, în vigoare.

Studentul nu are dreptul să susțină examenul practic dacă nu a refăcut absențele.

Refacerea absențelor se face NUMAI cu asistentul de grupă. În cazuri speciale, șeful de disciplină poate aviza schimbarea acestei condiții.

Examenul practic constă din două probe:

- a. Interpretarea și discutarea unui buletin electrocardiografic- obligatoriu pentru toți studenții;
- b. Prezentarea unui subiect extras de către student din tematica afișată.

Nota la activitatea practică pe semestru este calculată după cum urmează:

- 40 % - nota de la examenul practic (obligatoriu promovat- cel puțin, nota 5
- 30 % - media sau nota (după caz) la lucrările/seminarele;
- 30 % - nota acordată de cadrul didactic coordonator, pentru participarea studentului la alte activități în cadrul lucrărilor practice.

NOTA. Nesusținerea unei lucrări de seminar ne notează cu nota 1.

Promovarea examenului practic este obligatorie în vederea susținerii examenului teoretic de semestru.

Examenul teoretic pentru anul universitar 2014/2015:

Examenul teoretic la disciplina fiziologie anul II se susține din materia prezentată la curs și constă exclusiv într-o probă de examen grilă.

Examenul se va desfășura cu teste printate conținând 70 întrebări tip complement grupat - cu 4 variante de răspuns grupate astfel:

A – dacă răspunsurile 1, 2 și 3 sunt corecte,

B – dacă răspunsurile 1 și 3 sunt corecte,

C – dacă răspunsurile 2 și 4 sunt corecte,

D – dacă răspunsul 4 este corect,

E – dacă toate cele patru răspunsuri sunt corecte sau sunt false.

Timp de completare caiet- 80 min

Nu este permisă susținerea examenului teoretic cu alte serii, decât cu avizul șefului de disciplină.

Calcularea notei pentru examenul grilă.

Identificarea răspunsurilor corecte și calcularea punctajului se realizează electronic, prin scanare. Limita minimă de promovare (nota 5, stabilită de comun acord cu reprezentanții studenților) este de 30 de răspunsuri corecte (42,8 %). Limita minimă pentru nota 10 este 56 răspunsuri corecte (80%). Notele la grilă se calculează cu două zecimale în raport cu punctajul obținut și vor fi considerate finale după rezolvarea contestațiilor.

